

# 新即墨

## 我区 2020 年规模以下工业增长 5.6%

据青岛市统计局反馈,2020 年全区规模以下工业增加值累计增长 5.6%,高于青岛市 1.1 个百分点,位居十区市第二位(胶州 5.7%)。

2020 年初,受疫情影响,规下工业企业复工延迟,多数面临员工薪资、房租开销、税收问题等难关。区委区政府统筹疫情防控和经济社会发展,持续做好“六稳”工作,落实“六保”任务,成立规下工业工作专班,制定各项帮扶计划扶持企业发展。二季度全区规下工业实现由负转正,并保持全年良好增长势头。(毛方杰)

## 区十八届人大常委会党组(扩大)会议召开

昨日上午,区十八届人大常委会党组(扩大)会议召开。会议分两个阶段进行,第一阶段进行党组理论学习中心组集体学习,传达全省 2021 年工作动员大会、全市“项目落地年”调度会议、全区 2021 年工作动员暨干部作风建设会议精神。

在第二阶段召开的机关全体党员干部大会上,会议围绕机关作风建设主题讲党课,指出,要紧跟中心、服务大局,以更高站位强化责任担当;要鼓足干劲、履职尽责,以更高标准擦亮“收官”成色;要忠诚担当、严于律己,以务实作风展现人大特色,要坚持人民至上,坚持锐意进取,坚持忠于职守,为全区经济社会高质量发展贡献人大智慧和力量。

(周靖)

## “网上办”助力疫情防控常态化

近年来,我区充分运用“互联网+政务服务”、大数据等技术,通过“青岛市企业开办智能一体化平台”,实现新开办企业营业执照申领,印章刻制、涉税办理、社保登记和银行开户预约等业务一站式申请,由“数据跑腿”替代“人工跑腿”,业户只填“一套表,不重复收件”,只登“一个网站,不反复跳转”就能完成企业开办所有环节信息填报,构建了以“全程网报、线上审批、自动备案、免费寄递”为核心要素的企业开办“零见面”服务新模式。疫情期间,这种“不见面”的网办服务对企业复工复产发挥了巨大作用,有效减少了大厅人员流动与接触,最大程度降低疫情传播风险,在疫情面前筑起了一道看不见的坚固防线,高效助力“疫情防控常态化”,实现了“隔离病毒、不隔离服务”。

在我区,“网上办”不仅仅是企业开办业务才能享有的特权,除经批准的事项外,全区 1070 项依申请政务服务事项都可以通过山东政务服务网即墨站(<http://qdjmwfw.sd.gov.cn>)办理,网上可办率为 100%。此外,“爱山东”即墨分厅政务移动端也接入了 100 项高频民生服务事项,“青 e 办”即墨分厅政务移动端接入了 558 项高频民生服务事项,同步开通了意见征集、网格事件上报、舆情监测、新即墨报、即墨政务网等 5 项特色亮点应用,办事群众只需要动动手指就能轻松办事。(高甜甜)



QUSH 钱谷山茶  
你的 我的 世界的  
青岛温泉茶厂 电话: 0532-86567888

中共青岛即墨区委  
青岛市即墨区人民政府 主办  
青岛市即墨区融媒体中心编辑出版

2021 年 2 月 23 日 农历正月十二 星期二 第 2241 期

## 韩世军调研重点项目时强调

# 统筹重点项目长远发展 为即墨未来发展储能

2 月 21 日、22 日,区委书记韩世军先后到国际商贸城、通济街道、通济新经济、灵山街道、环秀街道、环保产业园、龙山街道调研重点项目进展情况,强调,统筹重点项目长远发展,为即墨未来发展储能。区委常委、办公室主任冯伟参加调研。

21 日上午,韩世军首先来到国际商贸城即墨万达广场项目建设现场调研,要求,相关区和部门要全心全意为企业做好服务,及时解决项目建设中的问题,倒排工期,挂图作战,保证工程建设质量,加快推进项目进度,确保项目如期建成,如期开业。

在通济街道,韩世军实地调研了即建创科城项目和龙王河商业中心项目,强调,要坚持规划引领,优化项目业态布局,完善项目周边教育、交通等基础设施配套,实现区域生产生活环境整体提升。要进一步规范建筑工地的围挡设置和施工管理,坚决避免扬尘污染,维护整洁、有序的市容环境。

在通济新经济,韩世军详细听取了集装箱流体包装袋、生态功能化 TPU 薄膜等项目情况介绍,并到海尔净水智慧互联(即墨)产业园项目实地察看项目进展情况。韩世军要求,各级各部门要把抓项目摆在突出位置,积极主动为企业做

好服务,进一步简政放权,提高政务服务效率,营造一流营商环境。要加快推进项目进度,做到“拿地即开工”。要统筹项目建设发展和区域经济社会发展,实现互利共赢。

在灵山街道,韩世军分别到青岛蓝谷药业海洋科技谷项目、瑞利生物医药产业园项目和花乡药谷双创中心实地调研,详细了解灵山街道医药产业发展和乡村振兴工作开展情况。韩世军强调,要充分借鉴先进地区医药产业发展经验,帮助企业解决专业人才匮乏、资源分散等堵点、难点问题。要积极争取政策支持,为医药企业提供充足的发展空间,促进医药产业项目集聚发展,助推区域乡村振兴。医药企业要明确未来目标和重点方向,聚焦关键领域、核心技术,研发生产更多医药创新产品,实现企业高质量发展。

22 日上午,韩世军到环秀街道实地调研中国药科大学(青岛)创新研究院项目、盈凡电气亚太区总部项目、青岛容科机电科技有限公司项目、联东 U 谷·青岛生命健康城项目。韩世军指出,即墨作为青岛未来城市扩容的主战场,要主动融入青岛主城区发展,统筹规划产业项目建设与城市腹地开发,发挥龙头项目的辐射带动能力,做好配套企业精准招商,形

成产业聚集效应。要构建亲清政商关系,重点关注企业的成长性,积极为优质项目“腾笼换鸟”、解决难题,帮助企业抢占发展先机。

在环保产业园,韩世军详细听取了园区发展情况介绍,并重点调研了奥旭智能制造产业园等项目。韩世军强调,要树立资源节约意识,集约利用土地,科学规划产业布局,既要重视“顶天立地”的大项目,又要关心“铺天盖地”的小项目,以大项目带动小项目发展,以小项目促进就业、带动消费,形成健康的产业发展格局。

在龙山街道,韩世军实地察看了青岛怡发龙山产业园项目和即墨·中国电影云基地项目进展情况,要求各镇街和功能区分之间要加强沟通协调,促进基础设施建设互联互通,共同服务项目发展。要创新招商引资模式,注重园区招商、靶向招商,动员社会力量多方参与。要充分发挥实体经济“压舱石”作用,合理利用社会资本力量助力实体经济发展。要立足长远,抱着“对历史负责”的态度,为即墨未来发展预留足够空间。文化产业项目要紧跟时代需求和市场需求,弘扬社会主义核心价值观,打造一批具有影响力文化精品,提升即墨文化软实力。(刘云睿 周程林)



正月十五元宵节制作豆面灯的习俗已在即墨传承三百多年。近年来,随着人们生活水平的提高和对美好生活的不断追求,豆面灯越来越丰富喜庆、多姿多彩,伴随着时代变迁,一盏盏豆面灯成为田横镇一带渔家文化的特有标识。图为田横镇妇女用黄豆面捏豆面灯迎接元宵节到来。(董志刚)



新即墨官微 知即墨

新闻热线: 87565071 87565961 网络版地址: <http://www.xinjimo.com>  
准印证号: 鲁连内资第 B0022 号 投稿邮箱: [xjmbjb@163.com](mailto:xjmbjb@163.com)

天气预报: 晴转多云, 东北风转东风 3 到 4 级, 最低气温 -2℃, 最高气温 6℃

即墨区气象局提供